

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

**уповноваженого представника інституту громадянського суспільства
МІЖНАРОДНОЇ АСОЦІАЦІЇ ОФІЦЕРІВ СПЕЦІАЛЬНИХ ПІДРОЗДІЛІВ ПО БОРОТБІ З
ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ «ЦЕНТР»**

**на участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради при
Одеській обласній державній адміністрації**

<p>Прізвище, ім'я та по батькові</p> <p>РОМАНОВСЬКИЙ ВАЛЕРІЙ ІВАНОВИЧ</p>	<p>Фото делегованого представника ІГС</p> <p>3x4 см</p>
<p>Число, місяць і рік народження Місце народження</p>	<p>07.12.1948 року с. Рахни, Тульчиський район Вінницької обл..</p>
<p>Громадянство</p>	<p>Громадянин України</p>
<p>Посада та місце роботи</p>	<p>Пенсіонер МВС</p>
<p>Посада в ІГС</p>	<p>член МІЖНАРОДНОЇ АСОЦІАЦІЇ ОФІЦЕРІВ СПЕЦІАЛЬНИХ ПІДРОЗДІЛІВ ПО БОРОТБІ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ «ЦЕНТР» (АСОЦІАЦІЯ «ЦЕНТР»)</p>
<p>Відомості про освіту</p>	<p>Освіта вища. Одеський інженерно будівельний інститут, Академія МВС</p>
<p>Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)</p>	<p>Не має</p>
<p>Трудова діяльність</p>	<p>З 1969 рік- робота в органах внутрішніх справ: Кримінальний розшук, БЕП З 2002 р.- перший заступник начальника УВС Одеської області – начальник УБОП Полковник міліції</p>
<p>Громадська діяльність</p>	<p>З 2000 року – член МІЖНАРОДНОЇ АСОЦІАЦІЇ ОФІЦЕРІВ СПЕЦІАЛЬНИХ ПІДРОЗДІЛІВ ПО БОРОТБІ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ «ЦЕНТР» 2016-2018 роки - член Громадської ради при ООДА 2017-2019 роки - член Громадської ради при ГУ ДФС в Одеській області</p>
<p>Посилання на офіційний веб-сайт інституту громадянського суспільства, сторінки у соціальних мережах (за наявності)</p>	<p>Сторінка у соц. Мережах інтернету ФБ</p>
<p>Контактна інформація: поштова адреса, контактний робочий/мобільний телефон, адреса електронної пошти (за наявності)</p>	<p>65044, Одеська область, м.Одеса, вул. Шишкіна, 52, корп..2, кв.9 т.0678511682</p>

Підпис

Олександр ДАВИДЕНКО

26.02.2021р.

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
МІЖНАРОДНОЇ АСОЦІАЦІЇ ОФІЦЕРІВ СПЕЦІАЛЬНИХ ПІДРОЗДІЛІВ ПО БОРОТБІ
З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ «ЦЕНТР»

№ з /п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	Надання консультацій та захист законних прав громадян ветеранів та співробітників спецпідрозділів Міністерства внутрішніх справ та військових Проведення обговорення та надання методичної допомоги громадянам по боротьбі з корупцією у провладних структурах, з боротьби проти недобросовісних забудовників, тощо. Висвітлення подій СМІ і соціальних мережах, проведення зустрічей та співпраця з органами державної влади та місцевого самоврядування.
	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	Реалізовані проекти в процесах реформування поліції, податкової, збереження архітектурної спадщини Одеси Програма сприяння обізнаності населення Одеської області по підготовці документів з питання землекористування.
	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	1. Участь у розробці та впровадження програм органами виконавчої влади та місцевим самоврядуванням. 2. Вивчення та узагальнення вітчизняного та закордонного досвіду регіонального розвитку органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. 3. Сприяння патріотичному, фізичному та моральному вихованню молодих співробітників правоохоронних органів. Проведення робіт по поліпшенню соціально-побутових та матеріальних умов ветеранів та пенсіонерів правоохоронних органів, військових, особливо загиблих сім'ям спец розділів.
	Річний фінансовий звіт (за наявності)	
	Тощо (за потребою)	

Президент
26.02.2021р.



Олександр ДАВИДЕНКО

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
РОМАНОВСЬКОГО ВАЛЕРІЯ ІВАНОВИЧА.**

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація з формування проектів заходів для діалогу громадянського суспільства та бізнесу та влади та боротьби з корупцією.

- Сприяти залученню громадськості до участі в проведенні муніципальних реформ та управлінню, формування громадянського суспільства та громадянської свідомості
- Сприяти більш активній позиції ІГС для вирішення гострих питань в Одеському регіоні та боротьби з корупцією та надавати практичну допомогу ІГС, які не мають досвіду роботи з органами виконавчої влади.

Маючи в досвід громадської роботи та будучи представником у Громадській раді при ООДА я зможу сприяти з вирішення питань на користь громади Одеського регіону

Підпис



Валерій РОМАНОВСЬКИЙ

26.02.2021р.

